



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Педагогічної ради

Михайло СОКОЛ

16 червня 2023 р.

РІШЕННЯ

Педагогічної ради колективу ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка» від 16 червня 2023 року.

1. Заслухавши та обговоривши виступ, Вікторії ПЕТРОВСЬКОЇ, завідувачки економічним відділенням, про допуск до кваліфікаційного іспиту з фаху здобувачів освіти за ОПП Економіка, Фінанси, банківська справа та страхування, Маркетинг, Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, Право, Соціальна робота, Готельно-ресторанна справа. Педагогічна рада

УХВАЛИЛА:

Допустити до здачі кваліфікаційного іспиту здобувачів освіти денного відділення в кількості 136 осіб:

ОПП Право - 24 особи (групи ПР-11, ПР-11/11),

ОПП Маркетинг - 37 осіб (групи МК-6, МК-6/11),

ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність - 27 осіб (групи ПТБ-6, ПТБ-6/11),

ОПП Економіка – 15 осіб (група ЕП-9),

ОПП Фінанси, банківська справа та страхування – 12 осіб (група ФБС-8),

ОПП Готельно-ресторанна справа - 12 осіб (група ГР-10),

ОПП Соціальна робота – 9 осіб (група СР-8).

2. Заслухавши виступи, Людмили ІЛЛЯШЕНКО, заступника директора з навчальної роботи та Марини ЛЕВИЦЬКОЇ з метою вивчення досвіду роботи викладача української мови та зарубіжної літератури. Педагогічна рада

УХВАЛИЛА:

Проводити обмін досвідом серед педагогічних працівників ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка», що спонукає до творчої діяльності, професійного зростання та мотивації рухатись далі, сприймаючи і впроваджуючи в освітньому процесі інноваційні педагогічні технології.

3. Заслухавши виступ, Світлани ДІДУСЕНКО, керівника освітньо-професійної програми Підприємництво та торгівля, про зміни до ОПП та навчального плану спеціальності Підприємництво та торгівля. Педагогічна рада

УХВАЛИЛА:

Внести зміни до ОПП Підприємництво та торгівля і навчального плану. Результати оприлюднити на сайті коледжу.

4. Заслухавши виступ, Вікторії ПЕТРОВСЬКОЇ, завідувачки економічним відділенням, про встановлення ліміту стипендіатів на I семестр 2023-2024 н.р. та ліміту стипендіатів здобувачів освіти, які будуть зараховані на 1 рік навчання. Педагогічна рада

УХВАЛИЛА:

Встановити ліміт стипендіатів на I семестр 2023-2024 н.р. та ліміт стипендіатів здобувачів освіти, які будуть зараховані на 1 рік навчання у розмірі 40% фактичної кількості здобувачів денної форми здобуття освіти, які навчаються за державним замовленням.

Секретар



Галина ЧОБОТАР